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Electronica 1 ' - ‘Examen — 23/07/2002

Examen de Electrénica 1
23 de julio de 2002

Resolver cada problema en hojas separadas. \ .

Duraci6n de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 (37 puntos):

Para el circuito de la figura, considerando los operacionales ideales:

a) Hallar que condicién debe cumplir Vin para que Q1 no corte.

b) Mallar la expresion de la funcién Vout( Vin ) cuando ambos transistores operanen la
zona activa. ' ‘

¢) (Coémp cambia el resultado de b) si los operacionales tienen tension de offset Voffy
corrientes de polarizacién Ibias ?

: - Vref
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Problema 2 (37 puntbs):

a) Graficar las formas de onda en V1, V2 y Vo si la entrada Vin varia como se indica
en la figura. Indicar los valores de todas las tensiones y tiempos relevantes en la
grafica. ‘

Se supondra:
- que el transistor Q1 (bipolar) trabaja entre corte y saturacién y que su
tension VCESAT es despreciable frente a las tensiones de alimentacién.
- que el transistor Q2 (MOSFET) es tal que su Ron cuando VSG = 10V es
despreciable frente a R1.
Todos los componentes estan alimentados entre +Vec y —Vcce. Las compuertas
[6gicas tienen VOH = Vecy VOL = -Vee.

b) Dar la condicién que debe cumplir RB para que se cumpla la hipétesis hecha en la
parte a) de que Q1 trabaja entre corte y'saturacidn.
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Pregunta (26 puntos):

Para los pares diferenciales de la figura, denominaremos Ase a la ganancia cuando se toma
la salida en forma “single ended” en Vol y denominaremos Adif a la ganancia cuando se
toma la salida en forma diferencial en Vo2. Se desea analizar la cuando ambas
configuraciones son equivalentes a los efectos de calcular cada una de estas ganancias en
funcion de si la fuente de corriente 10 es o no ideal. Se despreciara el efecto Early de los
transistores Q1 y Q2. _

Se pide indicar en la tabla que se muestra, si la ganancia calculada con el circuito A
coincide con la calculada con el circuito B en cada caso. Fundamentar claramente la
respuesta (de completarse solamente la tabla sin fundamentacién el problema no tendra

valor)

Cire. A 10 ideal - 10 no ideal -
equivalente (Rout = o) (Rout # c0)
aCirc. B? ’

Ase

Adif

@
1

Circuito A Circuito B

D
T
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